
区分 要望事例 回答案

・　詩吟の練習中、他の利用者さ

んから騒音クレームがあったとの

ことで、練習できなくなった

・会議室は防音仕様になっていないため、音楽室かホー

ルの利用をご検討ください。

・　ホールのピアノの位置変更が

できないのが不便(ピアノ奏者から

合唱指揮者が見えづらく、とても

使い勝手が悪い)

・ピアノを動かすと調律が必要となる場合がございま

す。

・移動は最低限に留めておりますが、どうしても必要な

場合は受付にご相談下さい。

・ピアノの向きに関しては他の利用団体からの意見も収

集し、検討してまいります。

・ホールに、鏡が2～3台欲しい ・他の備品購入依頼とともに検討を進めてまいります。

・　日曜の朝市はとても良いで

す!!!　機会がありましたら、クッ

キングで作るシフォンケーキなど

の焼き菓子もおいて頂けたら嬉し

いです

・日曜朝市では、昨年、新たに"ベーカリーici"さんが出

店して頂き、賑やかな風景となったと、地域の皆様にも

好評頂いております。

・現状に満足せず、「地域に愛される日曜朝市」を、こ

れからも目指していきます。

・　利便性向上のためコマ割り

を、90分単位くらいに更に細かく

してほしい

・　午後の枠を2時間づつにし

て、取りやすくしてほしい

・　中々取れないので、1日の回

数を増やしてはどうでしょうか(午

前9:30～12:00、午後①12:30～

15:00、②15:30～18:00、夜間

18:30～21:0　30分ずつの休憩を

挟み、2時間半ずつの使用で、1日

4回ではどうでしょうか

第13回利用者懇談会　アンケートに対する対応策について

　今年1～２月に実施した「第13回利用者懇談会　アンケート」に寄せられた利用者各位のご要望

に対して、当協議会の独自判断で対応できるものについては速やかに実施致しました。

予約システム等他コミュニテイセンター全体に関わるものについては、関係連絡会を通じて協議

して参ります。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　唐木田コミュニティセンター運営協議会

・　以前の利用者懇談会でも要望が有り、再度アンケー

トを取りましたが、現行のコマ割りを続けて欲しいとの

結果は変わりませんでした

※　アンケート結果(総数174件)

　　　現状維持　　　　　146件

　　　コマ割り変更       　　8件(約5%)

　　　無回答　　　　　 　 20件
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